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    Екс-президент України Віктор Ющенко закликає Євросоюз підписати угоду про
асоціацію з Україною на саміті "Східного партнерства" у Вільнюсі.   

  Заяву екс-президента цитує прес-служба партії "Наша Україна".     

   "Я закликаю ухвалити історичне рішення 29 листопада, ясно даючи звіт у тому, що
таким чином буде враховано віковічні прагнення українського народу повернутися до
європейського дому, численні трагічні сторінки української історії, коли тоталітарні
режими знищували нашу незалежність, геополітичні наслідки для цілого континенту від
розширення демократичних цінностей на схід від кордону Європейського Союзу", -
наголосив екс-президент.   

   Ющенко вважає, що у разі зриву підписання угоди про асоціацію з ЄС Україна
незабаром вступить до Митного союзу Єдиного економічного простору (Росія, Бєларусь і
Казахстан).   

   "Чи варто встановлювати додаткові умови для укладання Угоди про асоціацію і
спокійно говорити про перенесення цього шансу. Таке рішення стане його остаточною
втратою... Я закликаю відокремити будь-які ірраціональні аргументи, емоції,
внутрішньополітичні протиріччя, уникнути арифметичного підходу при оцінці вимог для
підписання документа", - резюмує Ющенко.   

   На його думку, інтеграція України у політичний, економічний і правовий простір з метою
отримання членства в Європейському Союзі дозволить перетворити Україну на
демократичну, економічно розвинену, правову і незалежну державу.   

  Загадаємо, 18 листопада у Брюсселі розпочалося дводенне засідання Ради міністрів
країн Європейського союзу на рівні голів МЗС і оборонних відомств. Міністри
закордонних справ обговорюють виконання Україною умов, висунутих ЄС для
підписання Угоди про асоціацію на саміті "Східного партнерства" у Вільнюсі 28-29
листопада.   

   На засіданні голів МЗС країн Євросоюзу мало бути прийнято остаточне рішення про те,
чи буде підписано Угоду про Асоціацію Україна-ЄС. Своє рішення міністри збиралися
ґрунтувати на рекомендаціях місії Європарламенту у складі Пета Кокса та Олександра
Кваснєвського. Однак роботу місії в Україні було продовжено до саміту у Вільнюсі через
те, що Верховна Рада досі не прийняла всі необхідні законопроекти, в тому числі про
лікування ув'язнених за кордоном, що дозволить звільнення екс-прем'єра Юлії
Тимошенко.   

   Верховна Рада планує розглянути "євроінтеграційний пакет" цього тижня. У свою
чергу "Батьківщина" попросила голову Верховної Ради Володимира Рибака запросити у
четвер, 21 листопада, до парламенту президента Віктора Януковича.    
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